

泰州小伙玩竞彩 一下中了145万

605张彩票,兑奖兑了八小时

5月17日上午9点18分,泰州市海陵区海陵南路12154竞彩店前鞭炮齐鸣,热烈庆祝该站点5月15日体育彩票“竞彩足球”胜负玩法中出145万元大奖,这也是该站点在3月底以同样玩法中出39万大奖后再次捧回的大奖,有趣的是这两项大奖均为一人所获得。

□通讯员 束婷 快报记者 付智勇



制图 李荣荣

玩竞彩4串1 他中了145万

5月16日上午9点多,中奖者小王只身来到了泰州市体育彩票中心兑奖,当他小心翼翼地打开那只有些陈旧的购物袋时,几捆彩票立即散发出不同寻常的气息和光彩,工作人员面面相觑,愣是没反应过来,“请问,您是来?”腼腆的小伙答道:“我要兑奖,这些是我的彩票。”

顷刻间,沉闷的兑奖大厅里沸腾起来,小王被无数惊讶、羡慕的目光所环绕,“哇,买这么多彩票,来头不小啊”,“中了有几十万吧?”“大概是竞彩团购的!”众

说纷纭,小伙子却笑而不答。

突遇这么多的彩票,并要在短时间内精准兑奖,倒让工作人员犯了愁。考虑到获奖者急切的心情,工作人员立即展开紧张的兑奖工作,核对、复印、登记、计算,4名工作人员分工合作,从上午10点开始并利用中午午休时间加班加点,直到傍晚6点钟下班时兑奖才全部结束,前后共耗时8个小时。经核对共有605张彩票,每张投注的赛事和赛果相同,都是“竞彩足球”胜负玩法采取4串1过关投注,最终共获得奖金1453052元。

自称“伪球迷”却手法精准频中奖

5月15日下午,针对欧洲联赛已近赛季末的特点,以及除巴萨外的几支球队力争保级的形势,小王选择英超和西甲中的4场赛事,以竞彩足球胜负4串1的玩法投注,高额倍投,最终全部命中。当大家为其专业且精准的投注技巧所叹服时,小伙却笑称自己只是个“伪球迷”,只为消遣,

一切随缘。虽为“消遣”,小王却屡获大奖,就在今年的3月29日,他便以“竞彩”胜负5串1的玩法,一举擒获39万元,随即,在4月16日他又中得“竞彩”胜负5串6玩法7.3万元,包括这次中得的145万元,小王的“三连跳”都在泰州市12154竞彩店投注完成。

39万升级145万 他是“竞彩”高手

与记者闲谈中,小王一直惜字如金,言行非常低调,与其大胆投注的手法完全不搭,这令在场的彩民们也啧啧称奇,都想与他切磋讨教,但是小王早已悄然离开。

记者从12154竞彩店获悉,自开店半年以来,小王便时常光顾,每次都是独来独往,在竞彩网上浏览过信息后果断投注,随即离开,鲜有交流。综合小王的投注

手法,店主栗剑形容为“快、狠、准、怪”,“他只玩竞彩足球,下手快,看准后就以最高倍投,关注的赛果也一反常态。上周日巴萨主场VS拉科鲁尼亚,在巴萨主场让一球的情况下,被拉科鲁尼亚0:0逼平,从奖金来看,客胜的固定奖金从3.90狂降至2.88,小王却能超常发挥,看破冷门,取得4关全胜,实在是高手所为。”

»相关链接 竞彩近来大奖频现

自从江苏连云港彩民通过篮球2串1的方式中出竞彩第一个百万大奖后,竞彩大奖的纪录就在不断被刷新。百万级的大奖对于竞彩界而言已经不再让人感到那么震惊了。最近一段时间,全国范围内的竞彩巨奖层出不穷。

四月份,山东济宁的彩民就曾在三天内中出1281万的巨奖,这也是竞彩界的首个千万级的大奖。据报道,当时这位彩民来兑奖的中奖彩票厚达0.7米,而按照当地的房价,这笔钱能够一口气买下25套商品房。这个彩民中奖的比赛主要集中在五大联赛以及瑞超、荷乙等小联赛。投注手法以2串1和3串1为主。

也是四月份,河南濮阳的彩民也中出了一个接近千万级的

竞彩大奖。据悉,这个大奖出自一个团队之手,他们用4串1的方式,一口气中出约981万的大奖,这个大奖也打破了他们于三月份创造的739万的竞彩中奖的单日最高纪录。据他们团队的周先生介绍:“上次中得739万元大奖之后,我们团队成员都兴高采烈,表示要争取中更大的奖。但是我们心态平和,不会进行盲目投注,虽然现在投注资金充足,但也需要经过仔细研究。”经过仔细的研究准备后,4月9日,这支竞彩团队精心挑选了四场比赛,分别是奥博豪森VS杜塞尔多夫、曼联VS富勒姆、布莱顿VS谢菲尔德星期三、文洛VS奈梅亨,采用4串1方式进行了469161倍投注,最终凭借4739张彩票收获奖金9809734.77元。

»专家解读 彩民越来越会玩竞彩

和去年相比,今年的竞彩大奖出奖频率可谓更高,有时候甚至出现几个省市巨奖扎堆的现象。为此记者采访了南京三元巷竞彩店店主杨澍老师。

杨澍认为,竞彩大奖频出说明,彩民对于竞彩玩法越来越熟悉,投注比赛也越来越有胆识。杨澍经常会去各地进行竞彩知识的普及,接触过各地的彩民,给他最大的一个印象就是彩民对于竞彩的理解更为深刻。“如果说大乐透买的是希望的话,那么竞彩买的就是收益。很多彩民都是这么想的,也是这么做的。细心的人可以发现,这些大奖往往出现在战意比较鲜明的阶段,比如赛季末。这个时候很多球队需要争冠或者保级,因此这个阶段默契球的概率就比较小,而且哪些球队会

赢球也比较好判断。”除了投注的时机有学问外,投注的手法也有一定的讲究。其实竞彩中奖概率最高的就是2串1,但是最近几次大奖都出自4串1或者3串1。杨澍老师说:“对于一些老彩民来说,在比赛比较多的时候,是很容易挑选出一两场稳胆型赛事,在此基础上再选择一些比较看好且奖金成色不错的比赛进行串关,这样的组合既能保证投注的安全,也能确保中奖后的投注成色。”

不过杨澍老师也提醒彩民,竞彩不是以小博大的玩法,要想中大奖,除了比赛选准之外,彩民也需要拥有一定的经济实力。因此,进行大额投注的时候,确保本金的安全是最重要的,从这个角度来看大额投注的时候,2串1是安全性最好的过关选择。

今天竞彩 有24场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周三001 亚冠 首尔FC VS 鹿岛鹿角
- 周三002 亚冠 水原三星 VS 名古屋鲸八
- 周三013 瑞超 卡尔马 VS AIK索尔纳
- 周三014 瑞超 北雪平 VS 奥雷布洛
- 周三015 瑞超 波鸿 VS 门兴格拉德巴赫
- 周三016 国际赛 苏格兰 VS 威尔士
- 周三019 解放者杯 桑托斯 VS 波特诺
- 周三020 巴西杯 奥瓦 VS 瓦斯科达伽马
- 周三021 巴西杯 科里蒂巴 VS 塞阿拉
- 周三022 美职联 西雅图海湾人 VS 达拉斯FC
- 周三023 美职联 洛杉矶银河 VS 休斯顿迪纳
- 周三301 NBA 雷霆 VS 小牛

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 5月25日 8:30 公牛VS热火
- 5月25日 18:30 亚冠 首尔FC VS 鹿岛鹿角

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

»杨澍投注建议

周三001 首尔FC VS 鹿岛鹿角

主队——上轮联赛输给实力不如自己的大邱,多少有为本场比赛留力的迹象。

客队——鹿岛上轮联赛和红钻战成2:2平局,状态和上赛季不可同日而语。

分析:韩国球队在主场的战斗力一向值得推崇,双方上次在亚冠遭遇,主队就是被鹿岛点球淘汰,目前首尔主帅为韩国名宿崔龙洙,上轮失利是他接手球队后首次失利。本场亚冠只有一名中场崔轩杰停赛。鹿岛近5轮联赛丢掉了12球。俱乐部内部用崩盘来定位他们现阶段防线。上轮联赛,该队小笠原满男,本山雅志,中田浩二均未出场。主帅德里维拉希望上述主力能在亚冠中发挥水准。现在看来中田浩二的左肩关节脱臼难以痊愈。中场外援菲利佩也恐难出阵。本场比赛看好主队不败。

胜平负推荐——胜或平

周三003 佐伯阿汉 VS 阿尔纳斯尔

主队——上轮联赛在主场两球完胜钢铁队,目前状态不错。

客队——上轮联赛客场输给伊蒂哈德,而且丢了5球,状态堪忧。

分析:佐伯阿汉连续两个赛季的亚冠以小组头名晋级。之前的主场保持8连胜,小组赛最后一轮在大局已定的情况下输给艾沙比是战略所致。客队在本赛季的联赛中战绩不佳,失去下赛季亚冠资格,实力面和主队相差不多,主胜无疑。

胜平负推荐——胜

周三019 桑托斯 VS 波特诺

主队——联赛首战与国际战战成平局。本赛季之前的比赛总体表现不俗。

客队——在联赛中也与对手战成平局,在洲际比赛中继1999年之后再度打进解放者杯四强。

分析:双方小组赛就分在同组,波特诺虽然夺得小组首名,但两战桑托斯1平1负。主队最近17个解放者杯主场15胜2平,本场比赛只要把握机会就可获胜。若要防冷,补平足够。

胜平负推荐——胜或平